

中国科协各级组织要坚持为科技工作者服务、发展服务、为提高全民科学素质服务、为党和人民服务的职责定位,推动开放型、枢纽型、平台型

学会学术

科学普及

智库发展

组织人才

对外交流

创新创业

首页 > 要闻

中国科协国际合作与对外联络专委会第二次会议在京召开

2018年02月12日

分享:

2月7日,中国科协第九届常委会国际合作与对外联络专门委员会第二次会议在中国科技馆召开。会议围绕科协组织如何对标党的十九大要求,对标习近平科技三会讲话精神,开展民间科技外交助力科技强国建设,稳步推进2018年工作等议题进行研讨。会议由中国科协副主席、专委会主任施一公主持。专委会副主任束为、吴国雄,专委会委员才让、刘阳、张知彬、张戈生、张彦敏、陈军、林润华、郝希山、高福、彭友良、穆荣平等参加会议。



施一公提出,专委会将在2018年组织1-2次调研活动,希望专委会委员积极参与专委会工作,加深对科协重点工作的理解与把握,履职尽责,出谋划策,提出宝贵意见与建议,为创新科协对外交流工作集思广益。

会议听取并审议了张戈生做的“2017年中国科协对外交流工作情况汇报及2018年工作安排”。委员们一致认为,中国科协系统外事和对港澳台交流工作坚持以学习宣传贯彻党的十九大精神为主线,为科协工作国际化更上一个新台阶谋好了开篇之局;国际组织工作助力中国科学家走向世界舞台中央;双边科技交流合作新渠道与新机制得到不断拓展与完善;海峡两岸暨港澳协同创新工作持续推陈出新;海智计划升级版推动了“聚天下英才而用之”的“中国实践”更进一步。

会议研究讨论了2018年工作安排,认为2018年是改革开放40周年,是中国科协成立60周年。中国科协国际合作与对外联络工作将按照“1-9-6-1”工作思路,坚持“三轮”驱动推进工作格局重塑,“三化”联动促进工作流程再造,“三维”聚力促进组织重构,主动识变、应变、求变,自觉转变思想观念,转变措施方法,转变目标标准;用好MCR工作方法,落实好2018年各项重点工作。

国际联络部及中国国际科技交流中心有关负责人参加会议。

中国科协国际联络部供稿

责任编辑:陈珂珂